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Acta de la sesión N.° 6739, extraordinaria, celebrada por el Consejo Universitario el día jueves 
veintiocho de setiembre de dos mil veintitrés, en el Auditorio de la Ciudad de la Investigación.

Participan los siguientes miembros: M.Sc. Ana Carmela Velázquez Carrillo, directora, Área de 
Ciencias Agroalimentarias; Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta, rector; Dr. Germán Antonio Vidaurre Fallas, 
Área de Ciencias Básicas; Dr. Carlos Palma Rodríguez, Área de Ciencias Sociales; Dr. Eduardo Calderón 
Obaldía, Área de Ingeniería; Ph. D. Ana Patricia Fumero Vargas, Área de Artes y Letras; MTE Stephanie 
Fallas Navarro, sector administrativo, y Lic. William Méndez Garita, representante de la Federación de 
Colegios Profesionales.

La sesión se inicia a las dieciséis horas y diez minutos, con la participación de los siguientes miembros: 
Dr. Gustavo Gutiérrez, Dr. Carlos Palma, Dr. Eduardo Calderón, Ph. D. Ana Patricia Fumero, MTE Stephanie 
Fallas, Lic. William Méndez, Dr. Germán Antonio Vidaurre y M.Sc. Ana Carmela Velázquez.

Ausentes: Srta. Valeria Bolaños Alfaro, Srta. Natasha García, Dr. Jaime Alonso Caravaca y Dr. Carlos 
Araya.

Maestra de Ceremonias: Licda. María del Mar Izaguirre Briceño, Oficina de Comunicación 
Institucional (OCI).

ARTÍCULO ÚNICO

Entrega de las distinciones institucionales al personal administrativo destacado 2023.

MAESTRA DE CEREMONIAS: —Muy buenas tardes. El Consejo Universitario de la Benemérita 
Universidad de Costa Rica les da la más cordial bienvenida a la entrega de las distinciones institucionales 
al personal administrativo destacado del 2023.

Les damos un cordial saludo también a quienes siguen la transmisión en vivo de esta sesión, por 
medio del Facebook del Consejo Universitario.

Nos acompañan en la mesa principal la M.Sc. Ana Carmela Velázquez, directora del Consejo 
Universitario, quien preside esta sesión, y el Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta, rector de la Universidad de 
Costa Rica.

Nos acompañan también las señoras y los señores miembro del Consejo Universitario, quienes se 
encuentran ubicados en las primeras butacas de este auditorio. Saludamos cordialmente a la Ph. D. Patricia 
Fumero Vargas, al Dr. Germán Vidaurre Fallas, al Dr. Carlos Palma Rodríguez, al Dr. Eduardo Calderón 
Obaldía, a la MTE Stephanie Fallas Navarro y al Lic. William Alberto Méndez Garita.

A continuación, la señora directora del Consejo Universitario hará la apertura de esta sesión.

• Apertura de la sesión

M.Sc. ANA CARMELA VELÁZQUEZ: —Muy buenas tardes, al ser las cuatro y diez de la tarde, 
damos inicio a la sesión N.° 6739.

MAESTRA DE CEREMONIAS: —Nuestro saludo afectuoso también para todo el personal que hoy 
nos acompaña y, por supuesto, a las demás autoridades universitarias. Les solicito, por favor, ponerse de pie 
para entonar nuestra Marcha Universitaria.
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• Marcha Universitaria

***Se entona la marcha universitaria.***

MAESTRA DE CEREMONIAS: —Pueden tomar asiento. Seguidamente, escucharemos el mensaje 
de la señora directora del Consejo Universitario, la M.Sc. Ana Carmela Velázquez.

• Palabras de la directora del Consejo Universitario, M.Sc. Ana Carmela Velázquez Carrillo

M.Sc. ANA CARMELA VELÁZQUEZ: —Muy buenas tardes, Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta, señor 
rector; compañeros y compañeras miembros del Consejo Universitario, personal administrativo galardonado 
hoy, autoridades universitarias, personal docente y administrativo, estudiantes, amigos y amigas.

Nos reúne en este acto una enorme alegría de reconocer a nuestros compañeros y compañeras con una 
distinción institucional por sus aportes y méritos destacados del año anterior. Esta es una oportunidad que 
nos brinda la Institución desde 1994, cuando se tomó el acuerdo del Consejo Universitario de otorgar este 
reconocimiento, en forma pública, al trabajo individual y colectivo de personas administrativas de nuestra 
alma mater.

Tendremos el honor de reconocer el trabajo del señor Andrey González Farguharson, funcionario 
del Archivo Universitario Rafael Obregón Loría (AUROL), y del personal administrativo de la Unidad 
de Apoyo a la Docencia Mediada con Tecnologías de la Información y la Comunicación (Metics), de la 
Vicerrectoría de Docencia.

Todos los actos, como los que hoy presenciamos, tienen un profundo significado en la vida de las 
personas y de las instituciones. La alegría y la satisfacción que proporciona haber sido reconocidos por sus 
compañeros y compañeras que postularon su nombre a este reconocimiento les permitirá hacer un balance 
positivo sobre su compromiso con la Institución, su responsabilidad y, sobre todo, por haber dejado marca 
en el trabajo diario. Cada uno y cada una de ustedes ha aprovechado intensamente su tiempo y su paso 
por la Universidad, han dejado huella, tareas cumplidas, ilusiones y sueños que han hecho tangibles y una 
diferencia, ¡qué enorme satisfacción deben sentir en este momento!

Cuando uno logra ver a los compañeros comprometidos y a las compañeras comprometidas con 
los fines y propósitos de nuestra querida Universidad y haciendo una diferencia, labrando espacios de 
crecimiento y de desarrollo administrativo, poniendo su mayor esfuerzo, uno se llena de satisfacción, se 
llena de orgullo y, sobre todo, de agradecimiento.

Estas muestras de trabajo responsable en espacios de tanta incidencia para la Institución, como lo es, 
por un lado, el trabajo que desde Metics se desarrolla para fortalecer el proceso de enseñanza con módulos 
de aprendizaje, que aprovechan las tecnologías de la información y de la virtualidad, y que introducen a 
nuestro personal académico en el descubrimiento de herramientas efectivas en la construcción colectiva 
de conocimiento con las personas estudiantes en nuestra Universidad y que nos permiten incursionar con 
mayor propiedad en la innovación educativa; y, por otro lado, el trabajo que lleva a cabo el personal del 
AUROL como responsable de custodiar y facilitar la información universitaria, proceso fundamental para la 
toma de decisiones en forma oportuna y que contribuye en forma directa a la gestión institucional y, sobre 
todo, la enorme contribución a la aplicación de las tecnologías para contar con un adecuado acceso a la 
misma, espacio especialmente reconocido al Lic. Andrey González en esta ocasión.

El trabajo que reconocemos hoy en forma colectiva e individual nos fortalece a todos en la comunidad 
universitaria, y nos permite enfrentar las continuas luchas externas que recibimos como universitarios, 
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como servidores públicos, cargadas de descalificaciones y amenazas a la forma en la que ha sido construida 
esta independencia y autonomía constitucional.

El trabajo de cada una de las personas galardonadas y de cada una de las personas funcionarias 
administrativas y docentes, todas integradas en una sola comunidad universitaria, de puestos que contribuyen 
en forma directa al mandato constitucional que tiene la Universidad en nuestro país, coloca a la Universidad 
de Costa Rica entre las mejores universidades latinoamericanas y la mejor de nuestra región centroamericana 
y del Caribe, así como de ser catalogada como la institución pública mejor valorada por los costarricenses 
según lo indicado en el último estudio del Centro de Investigación y Estudios Políticos (CIEP), mostrando 
también el extraordinario acierto de Costa Rica al colocar a la educación pública como un pilar de nuestra 
sociedad.

Un día como hoy se hace más significativo si recordamos que servir a la Universidad de Costa 
Rica es un gran honor y es una tarea muy noble, desde todo punto de vista, pues, en comparación con 
otras instituciones que trabajan para obtener resultados y productos de una forma inmediata –y quizá 
materializada o tangible–, nuestra Institución se preocupa por buscar avances en las ciencias, las tecnologías 
y las artes, por realizar una amplia labor formativa, cuyos resultados tienen una repercusión muy positiva en 
la sociedad y, concretamente, en la vida de cada una de las personas. Por todo esto, gracias a su contribución 
individual y colectiva, les garantizo que hacen una mejor universidad. Darnos la oportunidad de brindar este 
reconocimiento nos llena de alegría y orgullo.

Compañeras y compañeros de Metics, Lic. Andrey González, reciban de parte del Consejo 
Universitario una muy sentida felicitación y esperamos que este reconocimiento los motive a continuar con 
entusiasmo, coraje y energía, con la tolerancia y la comprensión que los ha caracterizado y con sentimientos 
de solidaridad, unidos en el objetivo común de Universidad y de una patria y un mundo mejor.

Muchas gracias y buenas noches.

****Los presentes aplauden.****

MAESTRA DE CEREMONIAS: —Seguidamente, escucharemos las palabras del señor rector de la 
Universidad de Costa Rica, el Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta.

• Palabras del rector de la Universidad de Costa Rica, Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta

DR. GUSTAVO GUTIÉRREZ: —Muy buenas tardes tengan todos y todas. Para las personas que no 
tienen vínculo con la Institución, sean muy bienvenidas.

Un cordial saludo a la directora del Consejo Universitario, la M.Sc. Ana Carmela Velázquez.

Saludo también a los compañeros y compañeras de este Órgano Colegiado, así como a la M.Sc. 
Patricia Quesada Villalobos, vicerrectora de Acción Social; al Dr. Roberto Guillén Pacheco, vicerrector 
de Administración; al Lic. Andrey González Farguharson, funcionario del Archivo Universitario; personal 
administrativo de la Unidad de Apoyo a la Docencia Mediada con Tecnologías de la Información y la 
Comunicación (Metics) de la Vicerrectoría de Docencia, a todo el personal administrativo del Consejo 
Universitario, autoridades universitarias, integrantes de la Comisión Dictaminadora de este galardón, colegas 
y familiares del personal destacado hoy. También, saludo a las personas merecedoras de este galardón en 
años anteriores, así como a toda la comunidad universitaria.

Esta tarde nos reúne una de las actividades que ponen de relieve el relevante impacto del quehacer 
del personal universitario para el resto de la comunidad universitaria y nacional. En esta ocasión, tenemos 
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el agrado de conocer la importante labor del personal administrativo que, sin duda, es un engranaje esencial 
para que las actividades sustantivas de docencia, investigación y acción social puedan fluir desde su 
planificación y organización, hasta –lo más importante– su ejecución.

El funcionamiento de una organización tan grande como la nuestra, sin duda, depende de un 
trabajo muy minucioso de todas las personas colaboradoras que se ocupan de los procesos administrativos. 
Indudablemente, se trata de piezas esenciales en el complejo engranaje que impulsa nuestra Universidad, y 
que hace posible su impacto hacia el resto del país y la región. La distinción para el personal administrativo 
destacado es precisamente una manera de engalanar el trabajo que, a diario, realiza este colectivo tan 
importante para nuestra institución. Este año, ambas categorías (individual y grupal) reflejan el compromiso 
de las personas funcionarias hacia nuestra institución, pero, especialmente, hacia la sociedad costarricense, 
en particular, a la luz de momentos complicados por los que el país ha transitado en los últimos años.

La Comisión Dictaminadora de este galardón estuvo conformada por el Dr. Roberto Guillén Pacheco, 
vicerrector de Administración (aquí presente); la MTE Stephanie Fallas Navarro, representante del sector 
administrativo en el Consejo Universitario (también presente), y el Sr. Juan Carlos Leiva Durán, ganador de 
la categoría individual de este premio en el 2022. Por decisión unánime, esta comisión acordó que el Lic. 
Andrey González Farguharson, profesional coordinador de Asesoría Archivística del Archivo Universitario 
Rafael Obregón Loría, fuera la persona ganadora de la categoría individual para el 2023. Felicito muy 
calurosamente al Lic. Andrey González por este logro. De acuerdo con la Comisión Dictaminadora, al señor 
González Farguharson se le reconoce su trayectoria en la Universidad, así como la innovación que está 
implementando en la gestión de la información, y el vínculo que tiene con las personas estudiantes, lo cual 
lo convierte en referencia para las futuras personas profesionales en Archivística. Asimismo, se le reconoce 
que su labor trasciende a su propia unidad de trabajo y tiene un impacto creciente más transversal hacia otras 
unidades en todas las sedes universitarias, por lo que brinda un valor más allá de sus funciones.

Por otra parte, esta Comisión acordó, también de forma unánime, que el equipo administrativo de 
Metics de la Vicerrectoría de Docencia fuera el equipo merecedor del premio en la categoría grupal para el 
2023. Felicito muy calurosamente a las personas integrantes de este equipo por este logro: Brenda Alfaro 
González, Grace Cascante Prada, Jorge Delgado Alpízar, José Elizondo Salas, María Enríquez Barrantes, 
Evelyn Fernández Soto, Orlando Gómez Arias y Bárbara Ocampo Hernández.

La decisión de este acuerdo está fundamentada principalmente en el apoyo oportuno que brindó este 
equipo de trabajo en tiempos que no podemos jamás olvidar durante la pandemia por COVID-19, cuando de 
un día para otro se tuvo que pasar de docencia presencial a virtual y, tal y como lo mencionó el vicerrector 
de Administración ayer en una reunión con la Facultad de Ciencias Económicas, muchos no sabíamos lo que 
era la plataforma Zoom en aquellos días de marzo. Sin embargo, esta plataforma permitió a la Universidad 
de Costa Rica continuar brindando clases a las personas estudiantes. También se valoró la capacidad del 
equipo para adaptarse en momentos de crisis y brindar soporte a una gran cantidad de cursos y usuarios 
que se conectaban de manera simultánea. Felicito nuevamente a cada una de las personas acreedoras de 
este galardón y felicito también a cada persona postulada para estas distinciones, puesto que, sin duda, su 
esfuerzo y trabajo son motivo de gran orgullo para el avance del quehacer universitario.

El Lic. Andrey González y el equipo de Metics nos dan un ejemplo de perseverancia, de capacidad 
de reacción y adaptación, de resiliencia y, especialmente, del humanismo que tanto debe caracterizar la 
labor universitaria. Nuevamente los felicito, puesto que, con su esfuerzo, ponen en alto el nombre de la 
Universidad de Costa Rica, pero más allá que eso reflejan los valores con los que se basa nuestra labor. 
Muchas gracias por sus esfuerzos, dedicación y entrega.

¡Muchas gracias y que tengan una feliz tarde!
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***Los presentes aplauden.***

• Entrega de la distinción institucional al personal administrativo destacado 2023, en la categoría 
individual

MAESTRA DE CEREMONIAS: —A continuación, le solicito a la MTE Stephanie Fallas Navarro, 
miembro del Consejo Universitario por el sector administrativo, que pase al escenario, junto con el señor 
rector y la señora directora del Consejo Universitario, para proceder con la entrega de las distinciones.

Este año, la distinción institucional al trabajo destacado individual la obtuvo el licenciado Andrey 
González Farguharson, funcionario del Archivo Universitario Rafael Obregón Loría. Él recibirá un 
certificado y una medalla grabada con su nombre.

*** El Lic. Andrey González Farguharson sube al escenario a recibir el reconocimiento. Los presentes 
aplauden.***

• Entrega de la distinción institucional al personal administrativo destacado 2023, en la categoría 
grupal

MAESTRA DE CEREMONIAS: —La distinción institucional al trabajo destacado colectivo 2023 
es para el personal administrativo de la Unidad de Apoyo a la Docencia Mediada con Tecnologías de la 
Información y la Comunicación, conocida como Metics. Retira este certificado, en nombre de todo el 
equipo de trabajo, la máster Brenda Lidis Alfaro González.

*** La máster Brenda Lidis Alfaro González sube al escenario a recibir el reconocimiento. Los 
presentes aplauden.***

Procedemos con la entrega de los certificados a cada una de las personas de este destacado grupo. 
Reciben este certificado, de manera individual:

Brenda Lidis Alfaro González

Grace Pilar Cascante Prada

Jorge Alberto Delgado Alpízar

José Antonio Elizondo Salas

María Ileana Enríquez Barrantes

Evelyn Fernández Soto

Orlando Daniel Gómez Arias

Bárbara Ocampo Hernández

Vamos a tomar la foto grupal. Demos un fuerte aplauso a este equipo de trabajo.

***Los presentes aplauden.***
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Invito a las autoridades a regresar a sus asientos, por favor. A continuación, escucharemos las palabras del 
Lic. Andrey González Farguharson, ganador de la distinción individual.

• Palabras de Andrey González Farguharson, ganador de la distinción individual

Buenas tardes. Un saludo cordial a los señores y las señoras miembro del Consejo Universitario, 
autoridades universitarias, queridos y queridas estudiantes, amada familia, amigos y amigas que nos 
acompañan.

Es para mí un honor y un privilegio estar acá esta tarde. Sin lugar a dudas, gracias a Dios, que ha sido 
mi guía y mi fortaleza, a mi familia, a mi esposa Marcela Porras Calderón, que siempre me apoya, y a mis 
niños, que son el motor de mi vida y quienes me inspiran para salir a dar lo mejor de mí cada día; gracias 
al AUROL, institución que, a lo largo de estos 20 años, me ha permitido desarrollarme como profesional.

Gracias a mis queridos y queridas estudiantes de la carrera de Archivística, quienes, con sus consultas 
y dudas, me ayudan a mejorar; así como a tantas personas en las diferentes facultades, escuelas, centros, 
institutos de investigación y sedes regionales con las que he trabajado de la mano por tantos años. No 
solamente hemos compartido conocimientos, sino que me han brindado su amistad, cariño y han confiado 
en mi trabajo.

Estas personas tan valiosas conocen y entienden que siempre he tratado de poner en lo más alto nuestra 
querida alma mater por más difícil que haya sido y a pesar de las limitaciones en las que se ha visto mi 
unidad de trabajo y que reflejan la actual situación universitaria, principalmente en temas presupuestarios.

Por medio de la asesoría no solo se ha logrado impulsar un adecuado rescate y preservación del 
patrimonio documental universitario en soportes físicos y electrónicos, sino que he tenido la oportunidad 
de conocer historias de vida muy duras e inspiradoras. Me llena de gran satisfacción capacitar, asesorar y 
aprender cada día algo nuevo, desde normativa y procedimientos hasta valores y principios que nos hacen 
mejores personas con nuestro trato hacia los demás.

Recibir este premio me llena de mucho orgullo porque me siento sumamente identificado con el 
quehacer universitario en sus diferentes aristas, y también muy orgulloso por pertenecer al gran equipo de 
trabajo de la Universidad de Costa Rica, una de las mejores universidades de este país y que se encuentra 
catalogada entre las veinte mejores de América Latina.

Algo tan bonito como lo que está pasando hoy me motiva a seguir dando la milla extra, para que se 
visualice la importancia de los archivistas en las organizaciones, para que cada estudiante de Archivística 
comprenda que nuestra labor impacta positivamente la administración y que, de verdad, lo que hacemos es 
valioso e importante, y para que mis hijos aprendan que su papá los ama y hace todo con amor para darles 
el mejor ejemplo siempre: el ejemplo de que si nos esforzamos en lo que hacemos siempre nos pasarán 
acciones buenas a nosotros o a los que nos rodean.

Quiero dar una felicitación muy especial a mis compañeros y compañeras de Metics por su gran labor 
y por el galardón que están recibiendo esta tarde.

Finalmente, quiero rescatar que pertenezco a un equipo de trabajo en el AUROL que tiene grandes 
capacidades, con gente muy proactiva y de una calidad humana extraordinaria, esto se lo dedico a ustedes, 
compañeros y compañeras, gracias por todo lo que me han enseñado y me siguen enseñando día a día. 
Gracias.

***Los presentes aplauden.***
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MAESTRA DE CEREMONIAS: —En representación del grupo ganador de Metics, escucharemos 
el mensaje de la Ing. Grace Pilar Cascante Prada.

• Palabras de Grace Pilar Cascante Prada, en representación de Metics (ganadores de la distinción 
grupal)

Buenas tardes, señor rector, Dr. Gustavo Gutiérrez Espeleta; señora directora del Consejo 
Universitario, M.Sc. Ana Carmela Velázquez Carrillo; Lic. Andrey González Farguharson, ganador de 
la distinción administrativa en la categoría individual; compañeras y compañeros de la Unidad Metics, 
ganadores de la distinción administrativa en la categoría grupal; miembros del Consejo Universitario, 
autoridades universitarias, personal docente, administrativo y estudiantes, invitados que nos acompañan 
hoy.

Quiero primero agradecer al comité que ha venido organizando este bonito reconocimiento todos 
estos años, a la Universidad que siempre nos hace crecer, especialmente, en tiempos difíciles como lo fue 
la pandemia. Por supuesto, gracias a las personas que nos han tendido la mano para apoyar a Metics desde 
su gestación.

He tenido el privilegio de estar en Metics desde sus inicios y es un orgullo para mí ver cómo una 
pequeña unidad se ha convertido en algo tan importante para la docencia, precisamente en cuanto a lo que 
aporta a la Universidad. He sido testigo de cómo empezó hace 17 años, la visión que se trazó y cómo se ha 
ido cumpliendo “a golpe de tambor”.

En aquellos momentos, empezamos la Dra. Silvia Chacón Ramírez y yo. Después, se fueron 
integrando personas que han sido importantes y vitales en este proceso. Algunas ya no nos acompañan 
porque han cumplido su misión y otras siguen fortaleciendo la Unidad.

Metics siempre se ha caracterizado por estar y atender las necesidades y avances de la educación 
con apoyo de las tecnologías. Siempre hemos estado a la vanguardia y tratando de seguir impulsando 
nuevas formas que fortalecen la docencia universitaria. El equipo de trabajo de Metics es interdisciplinario 
y multifuncional. Es un equipo comprometido con los objetivos de la Universidad sobre la docencia. Está 
conformado por nueve personas de las áreas de Informática, Educación, Comunicación, Diseño Gráfico, 
Producción Audiovisual y gestión administrativa.

A pesar de ser tan pocas personas, nos desdoblamos y nos clonamos para cumplir con las estrategias 
propuestas y aportar ante una necesidad de la Universidad. Prueba de esto fue aquel día de marzo del 2020 
en que la Dra. Marlen León Guzmán (quien en ese momento era la vicerrectora de Docencia) nos convocó 
a una reunión urgente en la Vicerrectoría. Ella nos dio la directriz de que, al día siguiente, teníamos que 
migrar todos los cursos universitarios del ciclo –que recién iniciaba– a la virtualidad. La Universidad iba 
a suspender la presencialidad en su totalidad por la pandemia de la COVID-19 y la docencia no se podía 
detener. El reto que nos propuso fue tan monumental que, en ese momento, nos reunimos todos y nos 
repartimos el trabajo en cada área, entrelazándonos. Pasamos de tener 20 personas en un curso presencial a 
una actividad de 300 personas en un webinar. Esto tuvimos que replicarlo y ofrecer varios horarios. Durante 
semanas, modificamos por completo las metodologías de formación hacia actividades masivas e incluso 
incorporamos la formación autogestionada para que los docentes que no pudieran formarse tuvieran una 
opción de formarse a su ritmo.

En vista de que éramos un equipo pequeño para tal demanda, coordinamos con otras unidades, tanto 
académicas como instancias que también abordan capacitación en tecnología y docencia, para ofrecer más 
actividades de formación a la comunidad docente. Así, con todas estas estrategias, pasamos de capacitar a 
87 personas en 2012 a 5800 en 2021. El Centro de Informática nos apoyó en el área de soporte técnico, en 
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lo referente a la plataforma. También, en ese momento, se generaron alianzas con otras vicerrectorías para 
que pudieran acompañar a la población que tenían a su cargo.

Claro está, primero teníamos que capacitarlos, suministrarles materiales y darles las estrategias para 
que nos pudieran ayudar. Por ejemplo, la Vicerrectoría de Vida Estudiantil se enfocó en la población de 
estudiantes. En el caso de la Vicerrectoría de Acción Social, Metics le trasladó la Plataforma UCR Global 
para que incluyera todos los proyectos y se pudieran administrar y gestionar, desde la VAS, ese tipo de 
plataforma.

A la Vicerrectoría de Administración la apoyamos desde Metics para que capacitara a toda la 
comunidad universitaria en temas de pandemia, teletrabajo, salud ocupacional, entre otros. Todo esto fue 
un gran trabajo que realizamos y pudimos cumplir por el compromiso y amor que le tenemos a la Unidad 
y a la Universidad. Fue una Semana Santa que no tuvimos libre, muchas noches sin dormir, muchos fines 
de semana que no dejamos de trabajar. Era frecuente en las madrugadas que estuviéramos hablando y 
organizándonos. Para nosotros eso se convirtió en una nueva normalidad, pero lo hicimos para acompañar 
a la población docente, estudiantil y personal administrativo, esto logró que la docencia permaneciera en la 
Universidad, lo que constituyó un gran reto.

Hoy nos sentimos orgullosos y satisfechos, pues pudimos cumplir y superar las expectativas. En la 
actualidad, nuestros programas de capacitación son más amplios y consolidados. Estamos orientados a la 
promoción de aprendizajes en ambientes híbridos e interactivos. Adquirimos, como unidad, más madurez, 
mucha más fuerza y la certeza de que nuestro trabajo es vital para el futuro de la Universidad de Costa Rica.

 ¡Gracias al apoyo que nos han brindado las distintas autoridades, jefaturas, instancias y docentes que 
han creído en la importancia de nuestra labor y nos han tendido la mano para seguir ofreciendo la docencia 
mediada con tecnologías! Muestra de eso es que hoy estamos todos los que integramos la Unidad recibiendo 
tan honorable reconocimiento. Finalmente, cierro estas palabras con un profundo agradecimiento a mis 
compañeros y compañeras de la Unidad. Son personas que todos los días se comprometen a realizar un 
trabajo de calidad en todas sus áreas. Muchas gracias.

****Los presentes aplauden.****

• Clausura de la sesión

MAESTRA DE CEREMONIAS: —A continuación, la señora directora del Consejo Universitario 
procederá a clausurar esta sesión.

M.Sc. ANA CARMELA VELÁZQUEZ: —Muchas gracias. Al ser las cuatro horas y cuarenta y cinco 
minutos de la tarde, finalizamos la sesión de hoy. Muy buenas tardes.
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A las dieciséis horas y cuarenta y cinco minutos, se levanta la sesión.

M.Sc. Ana Carmela Velázquez Carrillo
Directora
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